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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 
Актуальність теми В сучасних умовах глобальної конкуренції та 

швидких змін на фінансових ринках, питання ефективного управління 

оборотним капіталом стає надзвичайно актуальним. Із зростанням складності 

бізнес-операцій та збільшенням вимог до ліквідності, необхідно розглядати 

інноваційні підходи до управління оборотним капіталом, які дозволять 

підприємствам збільшити ефективність своєї діяльності.  

Метою дослідження є розгляд і аналіз процесів управління оборотним 

капіталом на прикладі  ТОВ «Телекарт-Прилад»   та розробка рекомендацій 

щодо підвищення ефективності цього управління. 

Завдання дослідження: 

- Проведення аналізу структури оборотного капіталу ТОВ 

«Телекарт-Прилад». 

- Вивчення техніко-економічних показників діяльності 

підприємства. 

- Аналіз показників ефективності використання оборотного 

капіталу на підприємстві. 

- Визначення факторів, що впливають на ефективність управління 

оборотним капіталом. 

- Розробка рекомендацій щодо управління оборотним капіталом та 

зменшення зайвих фінансових витрат.. 

Об’єктом дослідження є діяльність  ТОВ «Телекарт-Прилад»  як 

суб'єкта підприємницької діяльності. 

Предмет дослідження -  оборотний капітал, його структура, процеси 

управління та вплив на фінансовий стан підприємства. 

Методи дослідження у роботі використовуються економіко-

математичні методи, використовуються індексні методи дослідження. 

Інформаційна база дослідження нормативно-правова база, сучасні 

наукові розробки вітчизняних вчених, які опубліковані в монографічній 

літературі та періодичних виданнях, Інтернет-ресурси, ТОВ «Телекарт-

Прилад» дані фінасового результату та балансу 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота на здобуття 

освітнього ступеня магістра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел (52найменувань). Загальний обсяг роботи 

становить 87 сторінок. Робота містить 22 таблиці, 16 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи 

підготовлено публікацію Чорний В.Ю. ефективне управління оборотним 

капіталом під час війни в Україні Науковий студентський вісник № 39 (2) 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні основи ефективного управління 

оборотним капіталом на підприємстві» розглянуто сутність теоретичні 



аспекти управління оборотним капіталом підприємства. Описано методичні 

підходи оцінки управління оборотним капіталом підприємства. 

У другому розділі «Практичні аспекти управління оборотним капіталом 

на підприємстві» проаналізовано техніко-економічні показники діяльності 

підприємства, показники ефективності використання оборотного капіталу 

ТОВ «Телекарт-Прилад». 

У третьому розділі «Підвищення ефективності управління оборотним 

капіталом» запропоновано напрями удосконалення управління оборотним 

капіталом ТОВ «Телекарт-Прилад». Побудовано елементи комплексної 

системи управління оборотним капіталом. 

 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

1. Проведено глибокий аналіз техніко-економічних показників 

діяльності підприємства. Метою було отримати всебічне розуміння того, як 

компанія функціонує з технічного та економічного погляду. 

2. В рамках загального аналізу особлива увага була приділена оцінці 

ефективності використання оборотного капіталу у ТОВ "Телекарт-Прилад". 

Різні показники були ретельно вивчені для оцінки того, наскільки ефективно 

компанія управляє своїми ресурсами оборотного капіталу. 

3. Результати аналізу висвітлюють сильні та слабкі сторони 

управління оборотним капіталом компанії. Визначені ключові висновки 

надають уявлення про області для вдосконалення та потенційні напрямки для 

оптимізації використання оборотного капіталу. 

4. Рекомендації щодо підвищення ефективності управління 

оборотним капіталом: на підставі аналізу висуваються конкретні рекомендації 

для покращення ефективності використання оборотного капіталу у ТОВ 

"Телекарт-Прилад". 

5. План впровадження рекомендованих змін: для успішної інтеграції 

рекомендованих покращень визначено план впровадження. Цей план включає 

крок за кроком процедури та графіки для виконання змін у практиках 

управління оборотним капіталом у ТОВ "Телекарт-Прилад". 

 


